



路面积水结冰，撂倒不少行路人

牡丹区水务部门:已对积水进行清理,下部计划改造管网



本报菏泽1月11日讯(记者李德领) 近日,齐鲁晚报·齐鲁壹点粉“hg7453”在齐鲁晚报官方客户端齐鲁壹点情报站发来情报,反映菏泽康庄路与青年路交汇处有积水,还有大冰块。齐鲁晚报·齐鲁壹点记者接到情报后,

第一时间与当事人取得联系,并咨询相关部门。

11日上午,齐鲁晚报·齐鲁壹点记者来到菏泽康庄路与青年路交汇处,看到积水蔓延了数十米,由于天气寒冷,路面已结了不少冰块,有市民从此经过,都在上面小心翼翼地行驶。

“现在天冷了,这片积水都已结冰,都快覆盖半个青年路了,给过往的市民带来很多不便。经常看到骑电动车的市民滑倒,不及时清

理确实有安全隐患,希望有关部门尽快解决。”附近一商户说。

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者联系到牡丹区水务部门,据了解,该路段积水与附近小区往外排水有关,再加上此处管网相对老化,导致出现积水。“我们于10日对此处的积水进行了清理,也与附近的小区进行沟通,禁止他们再往外排水。为防止以后再出现积水,我们计划改造该处管网,以提升其排水能力。”

八旬老人起夜摔倒 民警拆窗入室相救

本报曹县1月11日讯(记者周千清 通讯员 王峰) 5日,曹县公安局庄寨派出所接到辖区白茅村王先生报警,称邻居80多岁的王老太摔倒在家中无法动弹,且房门反锁无法进入,情况十分危险。

接到报警后,值班民警陈广迅速带领队员携带处警救援装备赶往位于白茅村的警情现场。此时,王先生已在现场路口等待民警的到来。

王先生告诉民警,片刻之前,他早起时突然听到邻居家有响声,仔细一听原来是隔壁

住户王老太起夜摔倒在地无法动弹,在求救叫喊。于是,他赶紧拿着手电筒去查看,通过窗户发现王老太整个人趴在地上,身体无法动弹,由于王老太家房门反锁无法进入,所以他赶紧报警。

“赶紧营救!”简单了解情况的民警迅速与庄寨镇中心医院120急救中心取得联系,同时立即和队员查看现场情况,并通过窗户询问王老太情况,还好,她还能交流,只是身体无法动弹。

考虑到联系开锁公司势必会消耗更多时间,为尽快将房

门打开,给救助争取多一些时间,细心的民警通过检查,发现王老太家虽然住的是平房,但房门牢固,无法破锁,而平房的其中一扇窗户似乎可以“破”入。情急之下,在王先生协助下,民警果断地将窗户快速拆除,并爬上窗户进入房间将反锁的房门打开,并与随后进门的王先生一同在安全的情况下将王老太扶起,同时民警还找来毯子、衣服为王老太保暖。

此时,120救护车以及接到通知的家人赶到现场,一同将王老太抬上救护车,送医院治疗。



美丽菏泽 生态菏泽 文明菏泽

我的家



缉查布控显神威 肇事逃逸终落网

本报菏泽1月11日讯(记者周千清 通讯员 康俊杰)

7日,菏泽高新区交警大队王浩屯中队按照惯例在中队使用缉查布控系统对240国道过往车辆进行大数据排查。9时许,一辆车牌为豫Q896**号的白色小型轿车出现在缉查布控预警系统内,王浩屯视频巡查室大屏上赫然显示出四个大字“肇事逃逸!”。

情况紧急,视频巡查队员立即使用对讲机向中队长郭继海汇报,并立即远程调度路面巡逻的三辆警车在嫌疑车辆行进方向的两个路口分别设下关卡防止其闯卡。

一张“天罗地网”在菏泽240国道上悄然展开。

9时12分,嫌疑车辆在中队民警预判的时间内准时出现,执勤警力立即挥手示意其靠边

停车接受检查。经过对驾驶员的简单询问得知,该机动车一个月前在东明县发生一起交通事故致人受伤的事故,但驾驶员称他不是肇事驾驶员,而是另有其人,并且告诉中队民警,肇事驾驶员当时驾驶该车发生交通事故后比较慌乱,又非常害怕,观察到案发周围没有监控设备,便选择了逃逸。

殊不知,法网恢恢疏而不漏。当时办理该案的东明县交警大队事故科民警最终锁定该机动车,并将该车的违法行为录入公安机关缉查布控系统,最终被菏泽高新区交警拦截。

目前,菏泽高新区交警大队王浩屯中队已将该驾驶员和车辆按照程序移交给东明县交警大队事故科,案件正在进一步侦办当中。